

**CONFORM CU ORIGINALUL**Nr. 9177M/ 20.07.2020Nr. 6275.../M.R.P.
Data 12.07.2020

SG 3029/27.07

STIMATE DOMNULE SENATOR,

11.06

Referitor la *interpelarea* dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de **09.06.2020**, având ca obiect „*Situația grupurilor sanitare școlare necorespunzătoare, la nivelul județului Iași*”, vă comunic următoarele:

Autoritățile locale, conform legii, sunt administratorii clădirilor și terenurilor în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar de stat. Ministerul Educației și Cercetării are în vedere ca toate unitățile de învățământ preuniversitar să fie autorizate sanitar și să dețină autorizație de securitate la incendiu. În conformitate cu prevederile *OUG nr. 28/2013, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 89/2015*, Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației (MLPDA) este autoritatea desemnată să coordoneze Programul național de dezvoltare locală. Totodată, unitățile de învățământ beneficiare de fonduri de la bugetul de stat, în vederea realizării lucrărilor de investiții necesare pentru obținerea autorizației sanitare de funcționare, au fost nominalizate prin: *HG nr. 363/2019 privind repartizarea unor sume din transferuri din bugetul de stat către bugete locale, prevăzute în bugetul Ministerului Educației Naționale, pentru finanțarea în anul 2019 a unor cheltuieli de capital ale unităților de învățământ preuniversitar de stat; HG nr. 674/2019 privind repartizarea unor sume din transferuri din bugetul de stat către bugete locale, prevăzute în bugetul Ministerului Educației Naționale, pentru finanțarea în anul 2019 a unor cheltuieli de capital ale unităților de învățământ preuniversitar de stat, precum și modificarea și completarea unor acte normative; HG nr. 479/2020 privind repartizarea unor sume din transferuri din bugetul de stat către bugete locale, prevăzute în bugetul Ministerului Educației și Cercetării, pentru finanțarea în anul 2020 a unor cheltuieli de capital ale unităților de învățământ preuniversitar de stat.*

La nivelul județului Iași, în mediul rural, 104 unități de învățământ arondate dețin grupuri sanitare în exterior, dotate cu fosă septică cu puț și hidrofor/cu apă curentă și canalizare, iar 115 unități au grupuri sanitare în exterior, fără apă curentă și canalizare.

Referitor la situația unităților de învățământ, în vederea identificării unităților care funcționează cu grupuri sanitare neconforme și care pot fi finanțate, în anul 2020, pentru realizarea lucrărilor de reabilitare/modernizare/a grupurilor sanitare, s-a solicitat

inspectoratelor școlare să fundamenteze necesitatea și oportunitatea efectuării lucrărilor de remediere a situației neconforme. Pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat ale căror lucrări de reabilitare sunt necesare și oportune în anul 2020, dar care nu sunt cuprinse în HG nr. 479/2020, Ministerul Educației și Cercetării a transmis către MLPDA propunerea de finanțare prin programele derulate de această instituție.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule senator, de toată considerația mea.

MONICA CRISTINA ANISIE

MINISTRU



DOMNULUI SENATOR DAN LUNGU